

2025年全国敬老爱老助老活动 评选结果公布

我市4个集体、6名个人上榜

本报讯 (记者 张世彬) 10月29日,2025年全国敬老爱老助老活动评选结果公布。我市4个集体被授予全国“敬老文明号”称号,6名个人被授予全国“敬老爱老助老模范人物”称号。

为表彰先进、树立榜样,进一步激励和动员全社会重视、支持和参与为老服务,营造敬老爱老助老社会氛围,根据全国老龄工作委员会办公室《关于开展2025年全国敬老爱老助老活动评选工作的通知》,经逐级推荐、审核和公

示,决定授予1290个集体全国“敬老文明号”称号,1990名个人全国“敬老爱老助老模范人物”称号。

河南省共有72个集体和115名个人上榜。其中新乡市卫滨区民政局综合办公室、新乡高新技术产业开发区振中街道奥园社区居民委员会、新乡市红旗区西街街道曙光社区居民委员会、辉县市孟庄镇敬老院4个集体被授予全国“敬老文明号”称号;牛子福、贺海虹(女)、杨红德、郜士福、李清风(女)、石

瑞萍(女)6名个人被授予全国“敬老爱老助老模范人物”称号。

全国老龄工作委员会办公室要求,希望受到表彰的集体和个人珍惜荣誉、再接再厉,充分发挥模范作用,引领带动全社会传承弘扬中华优秀传统美德,积极营造敬老爱老助老文明风尚,共建老年友好社会,为全面提升老年人生活质量、增进老年人福祉、促进新时代老龄事业高质量发展贡献更大力量。

各地区、各成员单位要广泛开展先

进典型宣传学习活动,充分发挥榜样教育人、鼓舞人、引领人的重要作用,把榜样力量转化为社会各界尊老敬老、爱老助老的生动实践;要聚焦老年人的急难愁盼问题,用心用情做好老龄工作,完善政策举措,营造良好社会环境,切实把老年人生活保障好、作用发挥好、权益维护好,凝心聚力谱写新时代新征程老龄事业高质量发展新篇章,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的贡献。

11月3日起 实施限制通行 加强安全管理 预防交通事故

本报讯 (记者 申长明) 10月30日,记者从市公安局交通管理支队获悉,我市从11月3日起,对市区中重型货车、拖拉机、农用车等实施限制通行。

据了解,为加强市区道路交通安全管理,预防道路交通事故发生,按照《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》等法律法规,根据市区道路及交通流量具体情况,我市决定对市区中重型货车、危化品车、拖拉机、农用车等实施限制通行。

限制通行区域及措施包括,北环路、东环路、南环路、西环路每日0时到24时禁止中重型货车、中重型专项作业车、危化品车、拖拉机、农用车通行,新能源货车除外;北环路以南、东环路以西、南环路以北、西环路以东区域内道路,全天禁止中重型货车(含中重型新能源货车)、中重型专项作业车、危化品车、拖拉机、农用车通行。

对确需在限行区域和限行时间内通行的上述车辆,须经公安机关交通管理部门批准后,办理相关通行证(码),严格按照指定时间和路线行驶。

不受限制通行车辆包括军车(含武警)、警车,消防、救护、工程抢险专用车;车身外观喷涂统一标识的电力、通信、供水、供气、热力、市政环卫、道路清障、邮政(含报刊发行)等专业车。

违反限制通行措施规定的,由公安机关交通管理部门依照有关法律法规进行处理。限制通行措施自11月3日起施行,原《新乡市公安局交通管理支队关于对市区部分货运车辆、危化品车辆等实施限制通行的通告》同时废止。

我市文旅康养品牌建设最新成果 万仙山旅游公司入选“文旅森林康养类” 河南省养老服务品牌单位公示名单

本报讯 (记者 陈曙光 通讯员 王海新) 10月28日,记者从市文旅局获悉,河南省民政厅近日对“河南省养老服务品牌单位”拟确定名单进行公示。新乡南太行万仙山旅游开发有限公司(以下简称万仙山旅游公司)成功入选“文旅森林康养类”养老服务品牌公示名单,这标志着我市在该领域有望实现“零的突破”,迎来首家省级文旅康养养老服务品牌。

据了解,本次遴选竞争激烈,全省“文

旅森林康养类”品牌仅7家单位入选。万仙山旅游公司经过自愿申报、市县两级文旅和民政部门联合推荐与实地核查、专家评审等多重严格程序,最终脱颖而出。

此次入选得益于其所在的万仙山景区得天独厚的自然禀赋。作为国家4A级旅游景区,这里森林覆盖率高达95%以上,优良的生态环境为发展森林康养提供了坚实基础。数据显示,仅在2025年6月至8月的避暑季,景区就通过“避暑老人

票”接待了超过1万名老人,其中超过七成的游客住宿时长在15天以上,印证了其作为康养旅游目的地的强大吸引力。

此次成功入选,是我市文旅康养品牌建设的最新成果。近年来,市文旅局持续推动文旅与康养产业深度融合,通过品牌创建引领产业发展。随着万仙山景区的此次入选,我市省级文旅康养类品牌总数有望达到18家,为提升人民群众的幸福感和获得感提供了有力支撑。

新乡市县(市、区)书画精品交流展辉县站开幕

翰墨颂盛世 丹青绘华章

本报讯 (记者 陈曙光) 翰墨飘香歌盛世,丹青溢彩颂祖国。10月30日,由市文旅局、市群艺馆、辉县市文旅局联合主办,辉县市文化馆承办的2025“翰墨盛世祝福祖国”新乡市县(市、区)书画精品交流展(辉县站)在辉县市文化馆拉开帷幕。

本次展览是我市一次重要的区域性艺术交流活动,汇集了来自全市各县(市、区)的百余幅书画精品。作品题材丰富,形式多样,旨在通过艺术语言展现新时代

的精神风貌,表达对祖国繁荣昌盛和新乡美好未来的深情祝福。

展览现场,书法作品或苍劲有力,或行云流水,尽显汉字之美与笔墨神韵;国画作品则山水意境悠远,花鸟生动传神,引人入胜。尤为引人注目的是,一批由辉县本地书画爱好者创作的作品集中亮相,其笔触间饱含着对家乡的挚爱和对祖国的赤诚,为展览增添了浓郁的地域特色和真挚情感。

据悉,此次交流展为全市书画艺术家及爱好者搭建了一个宝贵的展示与学习平台,不仅促进了文化艺术互鉴,更以高雅的艺术形式凝聚了爱国之心、强化了家国情怀,生动展现了新乡文化事业蓬勃发展的繁荣景象。

展览将持续至11月14日,全程免费向公众开放,诚邀广大市民和书画艺术爱好者前往观展,共享这场金秋时节的文化盛宴。

卫辉市总工会举办“会聚良缘·爱在卫辉”系列青年职工联谊活动 “行走中的课堂”不上课 会聚青年职工增进了解很浪漫

本报讯 (记者 陈曙光 通讯员 王瑜) 10月28日,由卫辉市总工会精心举办的“会聚良缘·爱在卫辉”系列青年职工联谊活动——“行走中的课堂”浪漫上演,为该市单身青年职工搭建了一个敞开心扉、展现自我、结识朋友的平台。

本次活动打破了传统联谊模式,巧妙融入互动体验元素。现场设置了趣味破

冰游戏、非遗手作体验以及自由交流等环节。在轻松愉快的氛围中,青年职工从陌生到熟悉,在团队协作中增进了解,在共同制作非遗手工艺品的过程中培养默契,现场欢声笑语不断,气氛温馨热烈。

据悉,此次活动是卫辉市总工会深化“我为职工办实事”实践活动的具体举措之一。旨在通过形式创新、内容丰富的联

谊平台,切实关心关爱青年职工的个人生活与成长发展,帮助他们解决婚恋交友方面的现实问题。

卫辉市总工会相关负责人表示,今后将继续发挥桥梁纽带作用,精准聚焦青年职工的多样化需求,持续创新服务形式,当好职工群众信赖的“娘家人”,为提升职工幸福感、促进社会和谐发展注入更多活力。